

仅上个月,收到的40多条诉求全部得到解决——

12345,成为市民的贴心“老娘舅”



12345 有事找政府
85110110 新闻110

晚报讯 “这样的热心服务,十分周到,让人贴心暖心,必须给个赞!”昨天下午,家住市区的居民陈先生和徐小姐分别向本报新闻热线85110110打来电话,表扬政府热线接到他们反映的问题后,有关部门迅速行动并及时处置,真正做到了和老百姓心连心。

“我家的自来水水压不足,水流很小,煮饭、烧菜、洗衣服都十分不便,能不能派个人上门看一看,帮我家解决这个实际困难?”

买房发现无法贷款 欲退首付又遇麻烦

购房女子投诉维权 相关部门表示正协调解决

晚报讯 一位在苏州工作的河南女子,通过“贝壳找房”相中如皋市搬经镇的一处房产,意欲购买。不料,售楼处工作人员在取得女子交付的16万元首付款后,却无法帮购楼女子取得正常贷款,女子随后提出退款要求遇阻。4月10日,如皋市搬经镇建设局向南通市12345政府热线通报处理结果:正在协调解决问题。

今年38岁的朱小姐是河南商丘人,几年前和老公一起前往苏州工作,目前在苏州的一家装潢公司做软装设计师。朱小姐上面还有一个哥哥和一个姐姐,父亲已离世,为了把在老家生活的母亲接到身边,朱小姐很想再买一套房子。

巧的是,朱小姐在“贝壳找房”上浏览相关信息时,无意中看到在如皋市搬经镇有一个名为“凤凰城”的房产项目正在对外销售,并且,当地不限购不限贷,价格也比较低可以承受,于是,在今年3月3日,她就开了两个小时的车,赶到了位于如皋搬经镇绘园路489号的“凤凰城”售楼处,实地了解察看。在现场看房后,她相中了15幢502室,一处面积为97

前不久,家住我市崇川区虹桥东村26幢6楼的居民陈先生,向南通市12345政府热线工作人员反映了他所面临的一个烦恼。

接到反映的问题后,政府热线工作人员迅速将此求助信息向南通市自来水公司予以通报。自来水公司值班人员记下求助人陈先生的居住地址、故障状况、联系电话后,立即通知维修人员上门查看,很快就找到了故障原因,并进行了现场抢修处置,终于为陈先生及时解决了问题。

看到政府热线和自来水公司如此高效处理居民生活诉求,陈先生心中感动不已。

无独有偶。市民徐小姐在骑车经过我市崇川区花园路与园林路交叉口时,无意中发现东北角处一个编号为“426”的路灯,不知何故被撞坏,无法正常照明。随后,徐小姐

立即将此事向南通市12345政府热线及时予以反映。

接到热心市民徐小姐反映的问题后,政府热线工作人员立即将此事通报给南通市市政和园林局。市政和园林局对市民徐小姐反映的问题迅速作出反应,即时派出维修人员赶到现场实地勘查,并及时采取了相关应对处理措施。维修人员在现场对被撞路灯予以拆除,防止了后续次生事故的发生,同时,待新的路灯灯杆调运到货后,予以重新设置恢复正常照明。

记者了解到,仅上个月,政府热线值班人员就收到市民们反映的相关涉及日常生活类诉求40多条,每一个求助信息都得到了妥善解决,从而使得政府热线和通城百姓心连心,真正成为市民朋友们的“老娘舅”。

记者周朝晖

民宅旁惊现野蜂 消防队员用火攻清除蜂巢

购房的现实状况面前,我不得不要求销售人员退还我已经支付的16万元钱款,没想到,却遭到销售人员的拒绝,同时,还对我进行言语恐吓。”

朱小姐同时告诉记者,销售人员还曾经建议她做个假冒的银行流水,以便于贷款;然而,朱小姐觉得此事非同小可,涉及诚信,坚决予以拒绝;并表示:所有购房手续,她只愿意走正规的操作流程,与法律法规有冲突的风险,她一概回避。

采访中,朱小姐向记者出示了她与销售人员交涉的相关录音资料,证明她所言不虚。

鉴于销售人员迟迟不予退款,无奈之下,朱小姐向南通市12345政府热线等职能部门投诉,依法维权。

如皋市搬经镇凤凰城房产项目,是由南通市云天置业有限公司规划、开发的小区,规划面积85000平方米,建筑面积59900平方米。

接到相关投诉后,南通市12345政府热线服务平台工作人员立即将相关信息向如皋市相关职能部门通报。很快,有关部门作出答复:经搬经镇建设局协调,目前双方正在协商解决,相关手续正在办理之中。

记者周朝晖



凤凰城小区内景。

平方米的户型,总价52万元。于是,朱小姐考虑买下后给母亲居住。

3月16日,朱小姐又根据销售人员的要求,在售楼处直接支付了14万元的购房首付。

“当时,销售人员告诉我,他们有办法帮我解决贷款问题,并且,如果贷款办不下来会退回我所交纳的2万元订金和14万元首付。”朱小姐告诉记者,“可是,事实上,销售人员在售楼处收了我一共16万元后,带着我到当地一家银行去办商业贷款,银行工作人员查看我的工资收入和流水后,认为我不具备贷款条件,当场予以拒绝。后来,又找了一家规模较小的银行,对方工作人员查验后,同样认为我不具备贷款资格,也没有办成。这下,在无法贷款

老人骑三轮迷路 两地民警接力救助其回家

晚报讯 老人骑行三轮车迷路街头,两地民警闻讯接力救助,最终帮助老人顺利回家。

8日下午,南通开发区公安分局竹行派出所接到群众报警称,辖区竹林路上发现一名聋哑迷路老人。民警迅速赶到现场,发现一名骑着三轮车的聋哑老人。经现场核实,老人名叫唐某某,系通州

区东社镇人。后经与东社派出所沟通了解,唐某某系孤寡老人,且已走失多日。

为确保老人顺利回到家中,两地民警接力护航。竹行派出所民警驾驶警车将老人及其骑行的三轮车送至东社派出所,最终由东社派出所民警将老人安全护送到家。

记者张亮 通讯员王艳军

民宅旁惊现野蜂 消防队员用火攻清除蜂巢

晚报讯 硕大的野蜂巢悬挂在民宅旁的树上,成群乱窜的野蜂给村民带来安全隐患。近日,在消防队员的帮助下,启东市东海镇丰盛村1组村民顾建平家旁柿子树上的野蜂巢被清除。

顾建平住房旁有一棵柿子树上出现了一个蜂巢,开始并未在意,然而随着最近气温升高,蜂巢内的野蜂逐渐活跃起来。由于蜂巢距离房屋很近,全家人整天提心吊胆,生怕被蜂蜇伤,但又不敢贸然处置。丰盛村第一网格网格长樊彩红在接到

顾建平的求助后,立即帮忙联系了消防救援部门。

4月2日下午3时许,消防队员来到现场发现,成群结队的野蜂盘旋飞舞发出嗡嗡声。经目测,该蜂窝长约40厘米,距地面约2米高,蜂窝里的野蜂有上千只。确认情况后,一名消防队员全副武装,用打火机熟练地点燃喷射出的雷达杀虫剂,朝着蜂窝喷洒。不一会儿,野蜂唰唰地往地下掉落,蜂窝也被烧掉,彻底消除了这一安全隐患。

通讯员朱俊俊 王凯 记者黄海

汽车变形仍在跑 民警及时发现消除事故隐患

晚报讯 4月7日下午3时许,启东交警在228国道启东市第七人民医院前路段执勤时,发现一辆号牌为苏FA0××的重型普通挂车行驶十分缓慢。

该货车满载钢筋,经民警仔细查看后发现,捆绑钢筋的绳索断落,导致部分钢筋冲撞至驾驶室,货车的后视镜发生了明显位移,货车车头已经严重变形。民警见状,迅速用喊话器,指引该车靠边停车。

经询问,驾驶员发现货物撞坏驾驶室后,考虑到车子还能凑合开,由于后视镜发生了位移,视线受影响,车子又不敢随意变道,加上车头也严重受损,驾驶员一直凭着“感觉”缓慢驾驶。

民警当即对驾驶员进行了教育,并告知这种行为的严重后果,要求其一定要将车辆修理完毕之后才能继续行驶。由于民警及时处置,消除了事故隐患。记者黄海

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



婚 介

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

女 28岁 1.60 离婚 公司白领 有车房 肤白
女 31岁 1.62 离婚 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 37岁 1.61 离婚 上市公司总会计 有车房 气质好
男 36岁 1.72 离婚 工程师年薪30万 有车房 素质高
男 48岁 1.72 离婚 丽纤 有车房 稳重
男 57岁 1.73 丧偶 公务员 有车房 顾家

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

吉利家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北



咨询请扫码



登录请扫码

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号